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ESTRATTO DAL VERBALE DELLA SEDUTA DEL GIORNO  

 

25 LUGLIO 2022 

   

Argomento n. XXXIV   Deliberazione n. 6 

 

ELEZIONE DEI DUE VICEPRESIDENTI DEL CONSIGLIO DEL 

MUNICIPIO VI GENOVA MEDIO PONENTE 
 

 

L’anno duemilaventidue addì 25 del mese di Luglio  in Genova, alle ore 15.00, nei locali siti in Via 

Sestri 7, si è riunito il Consiglio del Municipio in seduta ordinaria di prima convocazione, come da 

nota prot.n. 279535, del 18.07.2022, ai sensi dell’art. 25 bis del vigente Regolamento per il 

Decentramento e la Partecipazione Municipale. 

Alle ore 15.08 il Presidente ordina l’appello nominale che espone le seguenti risultanze: 

 

PRESENTI: il Presidente POZZI Cristina e i Consiglieri: ANGIOLA Pietro, BERNINI Stefano, 

CARE’ Antonio, CARISSIMO Paolo, CARREA Alessandra, CELANO Ottavio, CERAUDO Fabio, 

CORDI’ Matteo, CUSATO Marcello, FABBRIZIO Salvatore, INCHINGOLO Chiara, LAGUZZI 

Alessandro, MARCENARO Patrizia, MURATORE Eugenio, PARODI Fabio, PROIETTI Elio, 

REMONDINI Nicolò, RONDONI Nunzio, SOMAGLIA Elisa, VASSALLO Paola, VENNI Simona, 

VERCALLI Luca e VIARI Andrea 

        in numero di VENTIQUATTRO 

 

 

ASSENTI GIUSTIFICATI: PENCO Vanessa                         

               in numero di UNO 

 

 

ASSISTE: Ing. INNOCENTINI Roberto (Direttore Municipio VI Medio Ponente) 

 

PARTECIPANO: AMORFINI Maurizio (Vice Presidente Municipio), LAPOLLA Teresa (Assessore 

Municipale), VALLI Enrico (Assessore Municipale), Dott.ssa FRIZZI Antonella (Responsabile 

Segreteria OO.II.), Dott. MAGGIONCALDA Riccardo (Istruttore Servizi Amministrativi) e 

ODASSO Angela (Funzionario T.P.O.) 

 

IL PRESIDENTE, DURANTE LA TRATTAZIONE DELL’ARG. XXXIV, NOMINA COME 

SCRUTATORI I CONSIGLIERI: INCHINGOLO Chiara (Vince Genova Bucci Sindaco), 

REMONDINI Nicolò (Liguria al Centro Toti per Bucci) e VIARI Andrea (Partito Democratico 

Articolo Uno PSI) 

 

 

Il Presidente alle ore 16.17  dichiara chiusa la seduta del Consiglio. 

 

 

 

 

 

OGGETTO:    
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6     ELEZIONE DEI DUE VICEPRESIDENTI DEL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO 

VI GENOVA MEDIO PONENTE 

 

 

IL PRESIDENTE 
 

Visti: 

 

- l’art. 68, c. 6), lett. aa), dello Statuto comunale, a norma del quale il Consiglio 

“elegge, nella prima seduta, due Vicepresidenti del Consiglio del Municipio di cui uno 

individuato al proprio interno tra le file della minoranza; nella votazione, i 

componenti dispongono di un solo voto e risultano eletti coloro che hanno conseguito 

il maggior numero di voti. In caso di parità di voti viene eletto il più anziano di età. I 

due Vicepresidenti, secondo l’ordine dei voti rispettivamente conseguiti, sostituiscono 

il Presidente, per le funzioni relative al Consiglio municipale, in caso di sua assenza o 

Impedimento”; 

 

- l’art. 48, c. 4, del Regolamento per il Decentramento e la Partecipazione Municipale, 

che richiama l’art. 68, c. 6), lett. aa), dello Statuto. 

 

Il Presidente, pertanto, informa che il Consiglio è chiamato a provvedere all’elezione 

dei due Vice Presidenti del Consiglio del Municipio VI Genova Medio Ponente, procedendo 

con votazione mediante appello nominale con votazione a scrutinio segreto; 

 

 Visto il Provvedimento del Sindaco n. 75, del 30.04.2021, con il quale è stato 

conferito all’Ing. Roberto Innocentini l’incarico di Direttore del Municipio VI Genova Medio 

Ponente; 

 

  Visto il parere di regolarità tecnica, rilasciato ai sensi dell’art. 49, comma 1 TUEL, ed 

ai sensi dell’art. 54, comma 1 Regolamento per il Decentramento e la Partecipazione 

Municipale dall’Ing. Roberto Innocentini Direttore del Municipio VI Genova Medio Ponente; 

 

 

Non essendo state fatte osservazioni, invita il Consiglio a procedere alla votazione 

con le modalità sopra indicate; 

 

Sono nominati scrutatori i Consiglieri: INCHINGOLO Chiara, REMONDINI Nicolò 

e VIARI Andrea; 

 

Lo spoglio delle schede, ad opera degli stessi, dà il seguente risultato: 

 

- MURATORE EUGENIO  voti n. 15 

 

- SOMAGLIA ELISA   voti n.   9  
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IL CONSIGLIO MUNICIPALE DELIBERA  

ALL’UNANIMITA’ 
 

di prendere atto di tutto quanto richiamato in narrativa e, conseguentemente, di eleggere i due 

Vicepresidenti del Consiglio del Municipio VI Genova Medio Ponente: 

 

- MURATORE EUGENIO (Fratelli d’Italia Giorgia Meloni per Bucci Sindaco) 

 

- SOMAGLIA ELISA (Genova Civica Ariel Dello Strologo Sindaco) 

 

 

Il Presidente propone di dichiarare la presente deliberazione immediatamente 

eseguibile, ai sensi dell’art. 134, c. 4), del D.Lgs. 18/08/2000 n. 267 e ss. mm.ii., al fine di 

procedere con tempestività agli adempimenti connessi con il presente atto; 

 

Al momento della votazione sono presenti, oltre al Presidente Cristina Pozzi, i 

Consiglieri: Angiola Pietro, Bernini Stefano, Care’ Antonio, Carissimo Paolo, Carrea 

Alessandra, Celano Ottavio, Ceraudo Fabio, Cordi’ Matteo, Cusato Marcello, Fabbrizio 

Salvatore, Inchingolo Chiara, Laguzzi Alessandro, Marcenaro Patrizia, Muratore Eugenio, 

Parodi Fabio, Proietti Elio, Remondini Nicolò, Rondoni Nunzio, Somaglia Elisa, Vassallo 

Paola, Venni Simona, Vercalli Luca e Viari Andrea, in numero di 24 (ventiquattro); 

 

La dichiarazione di immediata eseguibilità della deliberazione in questione mediante 

regolare votazione espressa in forma palese e con l’assistenza degli scrutatori, viene 

approvata all’unanimità. 

 

 

 

 

 Il Presidente del Municipio             Il Segretario  

          Cristina Pozzi    Ing. Roberto Innocentini 

 

 

 

 

 
In pubblicazione per 15 giorni a far data dal 03.08.2022 sul sito istituzionale dell'Ente ai sensi 

dell'art. 32 L. 18.6.2009, n. 69 e all’Albo del Municipio ai sensi dell'art. 71 dello Statuto 

Comunale e dell’art. 67 del Regolamento sul Decentramento e la Partecipazione Municipale, 

approvato con Deliberazione del Consiglio Comunale n. 6 del 6.2.2007 e s.m.i. 
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E’ PARTE INTEGRANTE DELL’ATTO DELIBERATIVO N. 6 DEL 25.07.2022 

ADOTTATO DAL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO VI GENOVA MEDIO PONENTE, 

AVENTE AD OGGETTO: 

 

“ELEZIONE DEI DUE VICEPRESIDENTI DEL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO VI 

GENOVA MEDIO PONENTE” 

 

 

 

PARERE TECNICO DIRETTORE  

MUNICIPIO VI GENOVA MEDIO PONENTE  

 

art. 49, comma 1, D. Lgs. 18.8.2000, n. 267 (T.U. delle Leggi sull’Ordinamento degli Enti Locali) 

 

art. 54, comma 1, Regolamento per il Decentramento e la Partecipazione Municipale 

 

 

SI ESPRIME PARERE TECNICO FAVOREVOLE 

 

 

 

Il Direttore 

Municipio VI Medio Ponente 

   Ing. Roberto Innocentini 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


